



РусГидро

Открытое акционерное общество «РусГидро»

**Приветственное слово участникам 2-й международной
научно-практической конференции
«Иновации в электроэнергетическом строительстве»**

Приветствую организаторов, участников и гостей конференции, посвященной инновациям в электроэнергетическом строительстве!

Перед российской электроэнергетикой в соответствии с Энергетической стратегией России на период до 2030 г. стоят масштабные задачи.

Ключевое значение для достижения целей Энергетической стратегии РФ и повышения эффективности работы российской электроэнергетики имеют модернизация электроэнергетики на базе передовых технологий производства, передачи и распределения электроэнергии и научная работа по созданию новых технологий, обеспечивающих качественный рывок вперед отрасли.

Ускоренное развитие инноваций - один из стратегических приоритетов у нас в компании. Развитие инновационной деятельности направлено на внедрение современных решений, методов, компетенций и технологий в производственную деятельность и бизнес-процессы.

В РусГидро проходит масштабная комплексная модернизация, охватывающая все производственные активы Компании. Параллельно с модернизацией продолжается строительство новых объектов, в том числе – Богучанской ГЭС, Загорской ГАЭС-2. В следующем году планируется разворот строительства Ленинградской ГАЭС.

Бесспорный факт: гидроэнергетический потенциал России огромен, научный опыт в его освоении многообразен, имеются многочисленные успешные технологические разработки. И наша страна имеет все шансы стать мировым центром перспективных технологий.

Желаю участникам научно-практической конференции хорошего рабочего настроения, плодотворного делового общения и новых идей.

Уверен, что рекомендации, выработанные в ходе мероприятия, будут в полной мере использованы при решении практических задач по развитию и повышению уровня электроэнергетики.

Председатель Правления

Евгений Дод